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ІНФРАСТРУКТУРИ БОЛГАРІЇ
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Болгарія -  сучасна східноєвропейська країна, яка величезну увага 

приділяє розвитку готельної інфраструктури. Держава знаходить кошти, щоб 

підтримувати курорти у відмінному стані, фінансує відкриття нових сучасних 

готелів, допомагає курортам оснащувати лижні траси сучасним технологічним 

обладнанням.

406



Країна змогла відбудувати та удосконалити до високого європейського 

рівня всю інфраструктуру, необхідну для нормальної роботи курортної зони.

Чорноморські і гірськолижні курорти Болгарії після спаду 90-х років 

переживають зараз «друге» народження.

Болгарія -  одна з країн, де мовний бар’єр між місцевим населенням та 

українськими туристами практично відсутня.

Всі види послуг для сучасного відпочинку, такі як сауни, спортзали, 

басейни, боулінг та багато іншого -  все це є на болгарських гірськолижних і 

чорноморських курортах.

На думку експертів, за гірськолижну інфраструктуру, за якістю та 

кількістю трас і підйомників (загальна довжина трас 56 км), з інфраструктури 

«apres ski» Банско-кращий гірськолижний курорт у Східній Європі. В останні 

роки Банско високо оцінили російські гірськолижники - сьогодні курорт Банско 

- лідер з продажу гірськолижних турів до Болгарії.

Албена, Балчик, Золоті Піски, Несебр - курорти з прекрасною 

інфраструктурою, красивою територією, обсадженою квітами, хорошими 

природними умови, м'яким морським кліматом, ласкаве тепле море з рівним 

піщаним дном і семикілометрова пляжна смуга з дрібним піском. До послуг 

відпочиваючих найрізноманітніші розваги - від казино-вар'єте до елітної кінно - 

спортивної бази. Прекрасно розвинені водні види спорту: підводне плавання, 

веслування, серфінг, водні лижі, кінні прогулянки, футбол, волейбол, 

баскетбол, теніс та ін. Г остям пропонується цікава екскурсійна программа.

Природно-кліматичні та історичні умови Болгарії створили потужну 

ресурсну базу для розвитку туристично-рекреаційної індустрії, та, відповідно, 

розбудови туристично-рекреаційної інфраструктури, що дозволяє здійснити 

структурну модернізацію.

Налагоджено ефективний діалог між представниками бізнесу і 

регіональною владою щодо визнання пріоритетності розвитку туристично- 

рекреаційної сфери на місцевому (регіональному) рівні, спрямування 

інвестицій у розвиток регіональної туристично-рекреаційної інфраструктури.
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Ліквідували брак кваліфікованих фахівців у сфері готельного і 

туристично-рекреаційного бізнесу, що вільно володіють іноземною мовою 

(іноземними мовами).

Пожвавився розвиток туристичного руху у прикордонній сфері і 

проведення взаємної промоції туристичних атракцій, поширення туристичної 

інформації у прикордонних районах, ліквідація транспортних бар’єрів, що 

обмежують туристичний рух.

На регіональному та на загальнодержавному рівні необхідно створити 

інформаційні центри, що займатимуться пропагандою туристично- 

рекреаційних послуг в Болгарії, запропонують інформаційну допомогу 

туристам.
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